

На выборах президента в 2000 году размер вброса фальсифицированных избирательных бюллетеней вряд ли превышал 15% от общего числа. В тот раз дело могло обойтись и без жульничества, пришлось бы только проводить второй тур выборов, на которых победа Путина вовсе не гарантировалась. Ныне, судя по внезапному росту явки с 15% в 15.00 до 51% в 17.00 (в три раза!), что явно указывает на момент вброса бюллетеней в систему «ГАС-ВЫБОРЫ», процент фальсификации тянет на 30%. Это действительно похоже на удвоение. ВВП сподобился удвоиться, а нам предложили наблюдать оплаченный Лужковым пожар здания Манежа. (Для Лужкова — этот пожар действительно очень даже золотой — экономия до 100.000.000 долларов на реконструкции здания).

В сложившихся условиях, когда даже минимально законной власти в РФ нет, для правительства Русской республики наступает горячая пора построения единого русского государства со всеми полагающимися атрибутами.

Министерство национальной безопасности совместно с Национальным комитетом внутренних дел готовит вручение паспортов гражданам Русской республики и

формирует национальную полицию и национальную гвардию Русской республики для прекращения безконтрольного вывоза природных ресурсов и валюты иностранных государств, принадлежащих по праву всему русскому народу. Вывоз капитала иностранными предпринимателями за границу будет возможен только в Русских рублях. Через короткое время после установления подобного порядка Русский рубль вытеснит доллар США со всех мировых рынков. Главной задачей МНБ будет также возвращение вывезенных ранее из России капиталов, с которых не были уплачены необходимые налоги, либо просто украденных в ходе приватизации имущества русского народа.

Министерство иностранных дел ведёт переговоры с зарубежными государствами об установлении дипломатических отношений и заключении сопутствующих мирных договоров с нашими соседями.

Министерство финансов готовит выпуск облигаций государственного займа Русской республики.

Комитет по налогам и сборам должен обеспечить сбор налогов в бюджет Русской республики в размере, равном сегодняшним отчислениям в Федеральный бюджет России. Согласно моему Указу № 1 все юридические лица, осуществляющие свою деятельность на территории Русской республики, обязаны перечислять налоги на счета Русской республики. Перечисления в бюджет РФ нами

засчитываться не будут. Как говорится, незнание указов Верховного правителя Русской республики не освобождает от налоговых платежей.

Государственный Банк Русской республики должен подготовить эмиссию государственных казначейских билетов — русских рублей.

Комитет по печати и средствам массовой информации должен перерегистрировать все действующие на территории Русской республики средства массовой информации: телерадио кампании, газеты и журналы. Это необходимо для успешного проведения выборов в Государственный совет Русской республики

Министерство юстиции Русской республики начинает регистрацию политических партий, желающих участвовать в выборах Государственного совета Русской республики. Причём в отличие от минюста РФ нам не нужно предоставлять списки всех членов партии или обязательной регистрации губернских отделений. Необходимо представить Устав, Список руководства (процент русских в нём должен не менее 90) и заплатить регистрационный сбор — 100000 руб. в облигациях Русской республики либо билетами Банка России.

Центральная избирательная комиссия Русской республики (РР) формируется из представителей зарегистрированных в минюсте РР общественных организаций граждан-избирателей и партий. Для лиц, состоящих на действительной службе в государственных органах иностранного государства — РФ, выдвижение в кандидаты на любые выборные

должности, а также участие в голосовании будет по-любому запрещено. Нам не нужны во вновь формируемых органах государственной власти РФ предатели и явные враги русских.

Весь пакет необходимых предвыборных законов необходимо принять на сформированном из представителей зарегистрированных министерством Русской республики партий (10 чел. от каждой) Временном государственном совете — предпарламенте.

И, наконец, самое главное для нас — подготовка референдума по вопросу утверждения принятой на Учредительном собрании Русской республики Конституции, либо альтернативно его варианта как независимого государства (у меня есть готовый проект Конституции Российской империи и его можно использовать как образец, заменив в нём должность «императора» на должность «верховный правитель» и уточнив список губерний — это также ответ на вопросы тех, почему высшая должность в Русской республике называется не «президент» — «как у всех», а Верховный правитель), если Российская федерация к тому времени окончательно откажется принять Русскую республику в свой состав. Сроки проведения выборов Верховного правителя Русской республики необходимо передать в ведение будущего выборного Государственного Совета, равно как и принятие соответствующих законов.

Таковы наши первоочередные задачи на объявленный

Автор: Попов В.Ю.
06.01.2010 17:31

мною в Указе № 1 особый период правления.

Попов В.Ю. Верховный правитель Русской республики